



PRIMARUL MUNICIPIULUI BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824
Fax: +40 262 212 332
Email: primar@baiamare.ro
Web: www.baiamare.ro

Nr. _____ / 2019

Referat de aprobare a proiectului de hotărâre privind aprobarea prețurilor, tarifelor și taxelor percepute de Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare pentru anul calendaristic 2020

Potrivit Regulamentului propriu de Organizare și Funcționare al S.P.A.U. Baia Mare – aprobat prin HCL 11/2017, Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare a dobândit în portofoliul său de administrare amenajarea, întreținerea și exploatarea parcărilor din municipiul Baia Mare.

De asemenea potrivit Regulamentului propriu de Organizare și Funcționare al S.P.A.U. Baia Mare – aprobat prin HCL 11/2017, Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare a dobândit în portofoliul său de administrare amenajarea, întreținerea și exploatarea trenulețului de agrement care funcționează în Parcul Municipal Regina Maria, administrarea Cimitirului Municipal nr. I (situat în str. Horea nr. 42A) și a Cimitirului Municipal nr. II (situat în B-dul Unirii NR. 36A), curățirea coșurilor de fum ale clădirilor din municipiul Baia Mare, administrarea unor piețe, târguri și oboare.

Pentru o mai bună gestionare a regimului parcărilor publice și o eficientizare a veniturilor realizate din exploatarea parcărilor, propunem încasarea taxei de parcare la Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare prin abonamente și tichete, parcometre și SMS , pentru anul calendaristic 2020. Cetățenii au posibilitatea să-și achiziționeze sau să achite taxe pentru tichete de parcare pentru 30 min., 60 min., 120 min. și pentru o zi pentru utilizarea parcărilor publice cu plată ,valoarea acestora fiind prevăzută în Anexa nr.1.

De asemenea tariful pentru un abonament anual de parcare valabil pentru întreg anul 2020 va fi de 100 lei/an, pentru utilizarea parcărilor publice cu plată.

Se menține și posibilitatea alternativă a achiziționării de abonamente lunare in valoare de 50 lei/lună .

Apreciem oportună și menținerea prețului tichetelor de parcare achitate prin SMS pentru parcărilor publice cu plată conform Anexei nr.1, la același nivel ca cel perceput pentru anul 2019.

Apreciem oportun menținerea la nivelul stabilit pentru anul 2019 a tarifelor și taxelor percepute pentru trenulețul de agrement care funcționează în Parcul municipal Regina Maria , pentru taxa de intervenție în zonele verzi situate pe domeniul public , taxa de tăiere arbori (de pe amplasamentele unor viitoare construcții) și a tarifului de închiriere pentru mese destinate comerțului stradal ocazional de pe domeniul public al municipiului Baia Mare, precum și pentru taxele, tarifele și prețurile percepute pentru serviciile prestate în Piețele Agroalimentare aflate în administrarea Serviciului Public Ambient Urban, conform Anexei nr.4,

Pentru activitatea din cimitirele municipale aflate în administrarea S.P.A.U. și pentru activitatea de coșerit urmează a fi menținute taxele și tarifele la nivelul anului 2019 , conform Anexei nr. 2 și 3.

Avand în vedere Hotararea Consiliului Local nr.119/2018 privind retragerea dreptului de administrare al Clubului Sportiv Minaur Baia Mare asupra unor imobile aparținând domeniului public și privat al municipiului Baia Mare și darea acestora în administrare către Serviciul Public Ambient Urban, precum și Protocolul de dare în administrare încheiat între Municipiul Baia Mare și

Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare în data de 15.03.2018 înregistrat sub nr. 11549/15.03.2018, rămân aplicabile tarifele pentru folosința bazelor sportive conform Anexei nr.5, la același nivel ca cel perceput pentru anul 2019.

Ținând seama de necesitatea stabilirii unor tarife reglementate punctual pentru serviciile prestate, propunem spre aprobare Proiectul de Hotărâre privind tarifele și taxele percepute de Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare în desfășurarea obiectului său de activitate, pentru anul calendaristic 2020.

Inițiator ,
Dr. ec.Cătălin Cherecheș
Primar al Municipiului Baia Mare